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¿Por qué razón?
(la primera prioridad)

Respuesta Municipal Subvencionado Particular Total general

Es de calidad 36% 37% 54% 41%

Imparte la carrera que deseo 30% 28% 23% 27%

La conozco o me la han recomendado 24% 27% 20% 24%

Ns/Nc 4% 3% 0% 2%

Otra (especificar) 5% 4% 3% 4%

Será gratuita 1% 1% 0% 1%

Total general 100% 100% 100% 100%
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¿POR QUÉ RAZÓN ELIGES TU INSTITUCIÓN PRIORITARIA?



¿La gratuidad ha cambiado tu elección entre estudiar o no 
estudiar?

Respuesta Municipal Subvencionado Particular Total general

No, no me afectó en la decisión 74% 79% 90% 80%

Sí, ahora quiero estudiar 19% 17% 5% 15%

En parte, ahora es una opción 7% 4% 5% 5%

Total general 100% 100% 100% 100%
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¿LA GRATUIDAD HA CAMBIADO TU ELECCIÓN ENTRE ESTUDIAR O 
NO ESTUDIAR?



¿Cumples con los requisitos para obtener la gratuidad?

Respuesta Municipal Subvencionado Particular Total general

NO SÉ 47% 56% 46% 51%

SI 38% 28% 13% 28%

NO 14% 15% 40% 21%

Total general 100% 100% 100% 100%
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¿CUMPLES CON LOS REQUISITOS PARA OBTENER LA GRATUIDAD?



¿Qué prefieres?

Respuesta Municipal Subvencionado Particular Total general

Recibir una beca que te permita estudiar gratis 54% 62% 60% 59%

Matricularte en una institución que será gratuita el próximo año 37% 26% 19% 28%

Te es indiferente 7% 9% 16% 10%

No estudiarás en una institución con gratuidad 1% 3% 5% 3%

Total general 100% 100% 100% 100%
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¿QUÉ PREFIERES?



Metodología 

Encuesta telefónica a 1289 estudiantes de 4° medio de colegios de la región
metropolitana, entre el 16 de octubre y el 4 de noviembre de 2015.

Muestra estratificada por dependencia de colegio, error ajustado a la muestra de
4,1 %, confianza del 95%.
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